

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005604596

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MHG Heiztechnik (Schweiz) GmbH, Ebnat-Kappel

MHG Heiztechnik (Schweiz) GmbH Trempel 2313 9643 Krummenau

MHG Heiztechnik (Schweiz) GmbH, in Ebnat-Kappel, CHE-113.768.660, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 184 vom 22.09.2022, Publ. 1005567110). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: MHG Heiztechnik GmbH, , in Hamburg (DE), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 14 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: MHG Heiztechnik GmbH (HRB 200999), in Buchholz (DE), Gesellschafterin, mit 14 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. [Anpassung betr. Gesellschafterin aufgrund unvollständiger Angaben im Eintrag zur SHAB Nr. 236 vom 05.12.2016, TR Nr. 10650 vom 30.11.2016].

Tagesregister-Nr. 10906 vom 10.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 22.09.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG